



中国医师节  
8·19

医者仁心

您辛苦了!

白,圣洁而高尚的色彩。8月19日,第三个中国医师节,我们向以白衣作战袍的医务工作者致敬!



医师节最好的礼物:

## 新冠肺炎康复者送来鲜花和祝福

本报讯(记者刘联)“李院长、洪医生,祝你们节日快乐,感谢你们给了我第二次生命!”在中国医师节当日,新冠肺炎治愈患者陈先生带着鲜花和祝福,来到中大五院看望自己曾经的“战友”——该院主管医疗的副院长李中和,主诊医生、感染病防治中心感染一科主任洪仲思。

“治病救人是医生的天职,但在医师节这个特殊的日子来临之际,收到这束鲜花仍然感到格外地激动——这不仅是一束鲜花,不仅是一份情义,更是对医院参与新冠肺炎救治医务人员的认可,对所有从事临床工作医生的信任。”李中和表示,医院成立了专门的随访工作组,常态化对新冠肺炎出院患者进行跟踪随访,密切关注他们身心康复情况,根据目前的随访结果,所有出院患者都恢复良好。

亮灯了!

# 昨晚日月贝为可敬的医师们“闪亮”



珠海地标日月贝闪耀亮灯,向珠海医务工作者致敬。本报记者 程霖 摄

本报讯(记者刘联)8月19日晚,珠海地标建筑日月贝灯光亮起,用璀璨的灯光和画幅,向广大珠海医务工作者致以节日问候。同时,由市卫生健康局推出的31位2020年“珠海好医生”形象海报

也在日月贝的投频上展出,活动从19时到22时,每半小时播放一次。

为进一步弘扬抗疫精神,奋力夺取抗击疫情的决胜性胜利,彰显医务工作者护佑人民健康的职责使命,我市用城市地标亮

灯的特殊形式,向全市医务工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢,同时激励广大医务工作者慎终如始、再接再厉,充分展现新时代医师的敬业精神和职业操守,大力弘扬医务人员正面形象。

## 31名“珠海好医生”56名援鄂医务人员获表彰

本报讯(记者刘联)8月19日是第三个中国医师节,今年医师节的主题是“弘扬抗疫精神,护佑人民健康”。市卫生健康局当日下午在珠海市青少年妇女儿童活动中心举行庆祝第三个中国医

师节活动,副市长阎武出席并讲话。

在新冠肺炎疫情防控任务持续进行的当前,今年的医师节意义非凡。为进一步弘扬、传播行业正能量,在社会传递尊医重卫良好氛围,56名珠海援鄂医

人员被授予“特殊贡献奖”。市卫生健康局通过群众投票、团队评审的方式,评选出“珠海好医生”31名,同时在会上进行了表彰,他们来自全市二级以上医疗机构、社区卫生服务中心,以及社会举办的医疗机构。



在中国医师节到来之际,新冠肺炎痊愈患者陈先生带着鲜花和祝福,回到中大五院看望副院长李中和与当时的主诊医生洪仲思。 本报记者 程霖 摄

## 珠海无新增确诊病例

广东新增无症状感染者1例

本报讯(记者刘联)8月19日记者从珠海市卫生健康局获悉,8月19日8时09分,广东省卫生健康委公布,珠海市无新增新冠肺炎确诊病例。截至8月18日24时,我市累计确诊病例110例(其中境外输入病例12例),累计死亡病例1例,累计出院105例,现有在院病例4例。现有疑似病例0例。当日无新增无症状感染者,现有无症状感染者0例。

广东省卫生健康委通报,8月18日0-24时,全省新增无症状感染者1例,汕尾报告,从纳入密接集中隔离人员中发现,已转定点医院实施医学观察。新增境外输入确诊病例4例,广州报告,来自埃塞俄比亚2例,来自孟加拉国和加拿大各1例。新增境外输入无症状感染者7例,广州报告2例,分别来自加拿大和沙特阿拉伯;深圳报告3例,来自俄罗斯;阳江报告2例,来自菲律宾。以上均在入境口岸或隔离点发现,入境后即被隔离观察。新增出院2例。

截至8月18日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1725例(境外输入329例)。

## 港湾一号垃圾分类示范点创建工作启动

## 打造环保园区 让“高新”更“清新”

本报讯(记者宋显晖)8月18日,珠海市高新建设投资有限公司在高新区规划建设环保局的指导下,召开港湾1号垃圾分类启动大会,着力推动高新区开展垃圾分类示范区建设。

在启动大会现场,高新建投董事长何健照详细介绍了港湾1号垃圾分类实施方案的组织架构、宣传工作、分类设施投放、常态化管理等内容,并对垃圾分类的实施计划进行解读,表示要推动垃圾分类工作系统化、规范化地开展,为港湾1号打造成“最环保、最干净园区”作出积极贡献。

港湾1号物业管理单位代表分别与珠海高华市政综合管理有限公司、珠海市海宜洁源餐厨垃圾处置有限公司、珠海沙盒网络科技有限公司代表签订责任书。大会通过授旗、倡议、签约等形式倡导园区各单位、组织和个人共同参与垃圾分类工作,营造垃圾分类的新时尚、新氛围。

据悉,此次港湾1号垃圾分类启动大会仅是园区垃圾分类示范点创建工作的开端,高新区管委会共选取了公共机构、住宅小区、孵化器园区、企业、在建工地等18个单位开展垃圾分类示范点创建,以点带面全面推进各行各业开展垃圾分类工作,最终达成高新区今年“基本建成生活垃圾分类示范区”的目标,致力构建绿色、文明、宜居、和谐的城市环境。